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A TESTEK TERFOGATA ES FELSZINE
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Egy pavilon alaprajza olyan négyzet, melynek oldala a = 12m. A pavilon felett m = 4,5 m magassdgu
giila alaky tetd van. Hany m? pléh sziikséges a tetd befedéséhez?

Mekkora a felszine annak a szabdlyos négyoldalu guldnak, amelynek alapéle a = 6 cm, oldaléle pedig
b =5 cm hosszi?

Mekkora a térfogata annak a szabdlyos négyoldald gildnak, amelynek alapéle a = v/18 cm, és oldaléle
b=5cm?

Mekkora a térfogata annak a szabdlyos négyoldalu guldnak, amelynek felszine F = 576 cm?, alapéle
pedig a = 16 cm?

Egy forgédskidp alaplapjdnak sugara r, magassdga m, alkotdjanak hossza s, az alaplap sikja és a kup
alkotéja altal bezdrt sz6g . Mekkora a forgdskip térfogata, ha

a) r=5-v/5cm, m=9 cm?
b) r=9cm, s=15cm?

¢) r=2-v3cm, a=060?
d) m=4,5dm, s=7,5dm?

A forgdskip alaplapjénak sugara r, V a kip térfogata, m a magassdga, s az alkoté hossza, az alaplap
és a kidp alkotéja dltal bezdrt szog «. Szdmitsdtok ki a forgdskip felszinét, ha

a) r=+2dm, s=+8dm! V

b) r=2dm, m=+/5dm!
3 3
c) V= En dm?, r:E dm!

d) V=1287dm?, m=6 dm!

e) a=60° s=7 dm!

f) a=60°, m=4-/3dm!

Az r=+/3dm sugari forgaskip paldstjanak teriilete megegyezik az alaplap teriiletének a kétszeresével.
Mekkora a kip térfogata?

Az r=50 cm sugard és m = 3,5dm magassdgi henger fels6 lapjdra egy ugyanekkora alapu kipot

1
helyeztek. Mekkora a magassdga ennek a kipnak, ha a térfogata a henger térfogatdnak 5'6?

2

Mekkora a forgdskiip térfogata, ha a felszine F =300z cm?, és alaplapjdnak sugara r= 12 cm?

Az 1 liter térfogatd pléhbdl késziilt forgaskip magassdga 12 cm. Hany dm? pléhre van sziikség az
alaplap elkészitéséhez?

A kiip sugara r= 3 dm, magassdga m = 3,14 dm. Mekkora a kip térfogata? (7 = 3,14)



